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1. با ذوب استوانه اي که ارتفاع آن   شعاع آن است، مکعبی می سازیم. فشار و نیروي وارد از طرف مکعب به سطح افقی زیرین آن

به ترتیب از راست به چپ چند برابر استوانه در حالتی که قائم است، می باشد؟ (  و چگالی ثابت فرض شود.)
 ,  (1 ,  (2 ,  (3 ,  (4

)
) بر  ) است. فشاري که از سوي مکعب ( ) ،  برابر ابعاد مکعب ( 2. در شکل زیر جنس هر دو مکعب یکسان بوده و ابعاد مکعب (

) وارد می شود؟  ) وارد می شود، چند برابر فشاري است که بر سطح زیرین مکعب (

 (1 (2 (3 (4

3. هنگامی که با نی نوشابه می نوشیم، چه عاملی سبب بالا رفتن نوشابه از نی می شود؟
4) نیروي چسبندگی مولکول هاي نوشابه3) خاصیت موئینگی نی2) فشار هوا1) کشش سطحی

4. ابعاد پنجره ي آشپزخانه اي  است. بر اثر عبور توفان شدیدي، فشار هواي بیرون به  کاهش می یابد،
است؟ولی فشار هواي داخل همان  باقی می ماند. اندازه نیروي خالصی که از طرف هوا به پنجره وارد می شود برابر با چند نیوتون

 (1 (2 (3 (4
5. دو مکعب یکی توپر و دیگري داراي حفره اي در داخل آن روي سطح افقی قرار دارند. جنس هر دو یکسان بوده و طول ضلع هر دو

مکعب  سانتی متر است. اگر فشاري که از طرف مکعب توپر بر سطح وارد می شود  برابر فشاري باشد که از طرف مکعب
حفره دار بر سطح وارد می شود، حجم حفره چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

6. در شکل زیر دو جسم مکعبی شکل روي هم قرار دارند و جرم هاي آن  ها به ترتیب  و  بوده و طول اضلاع
آن ها به ترتیب  و  است، فشاري که از سوي وزنه  بر  وارد می شود، چند برابر فشاري است که بر

سطح زیرین وزنه  اثر می نماید؟ 

 (1 (2 (3 (4

،  و  نشان دهیم. کدام گزینه درست است؟ 7. در شکل روبه رو اگر فشار هوا در نقاط  ،  و  را به ترتیب 
 (1 (2

 (3 (4

8. ابعاد یک مکعب فلزي همگن و تو پرُ  است. اگر چگالی فلز این مکعب  باشد و این مکعب را

( روي وجهی قرار دهیم که کم ترین فشار را بر یک سطح افقی وارد کند، این فشار چند کیلوپاسکال است؟ (

 (1 (2 (3 (4
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9. یک مکعب توپر به چگالی   و یک استوانه اي فلزي به چگالی   روي یک سطح افقی قرار دارند. اگر جرم مکعب

چهار برابر استوانه و طول ضلع مکعب دو برابر ارتفاع استوانه باشد، فشاري که مکعب بر تکیه گاه وارد می کند، چند برابر فشاري است

 
که استوانه بر تکیه گاه وارد می کند؟ 

 (1 (2 (3 (4

 
10. در کدام یک از ظرف ها، نیروي وارد بر دیوارة ظرف از طرف آب عمود است؟

( )1) ظرف ( )2) ظرف ( 4) در هر سه ظرف3) ظرف (
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11. مطابق شکل زیر جسمی به شکل مکعب به ضلع  و چگالی  بین دو سطح افقی و قائم قرار دارد و با نیروي
افقی  به سطح قائم فشرده می شود. فشاري که از سوي جسم بر سطح قائم وارد می شود، چند برابر فشاري است که از سوي

 ( جسم بر سطح افقی وارد می گردد؟ (

 (1 (2

 (3 (4

12. در ظرفی مطابق شکل مقابل، مایع ساکنی وجود دارد. کدام گزینه، رابطه ي فشار بین سه نقطه ي  و  را به درستی نشان
می دهد؟

 (1
 (2
 (3
 (4

13. در شکل مقابل، سه فشارسنج فشاري را اندازه می گیرند که بر غشاي کوچک  در عمق معینی از یک دریاچه وارد می شود. کدام

 
رابطه بین فشارهاي اندازه گیري شده درست است؟

 (1
 (2
 (3
 (4

14. مکعب مستطیل همگنی به ابعاد  و  و  سانتی متر و چگالی  از بزرگترین وجه روي سطح افقی قرار دارد.
فشار وارد بر سطح چند پاسکال است؟ 

 (1 (2 (3 (4

15. شخصی به جرم  روي زمین ایستاده است. اگر هریک از کفش هاي وي را مستطیلی به ابعاد  فرض نماییم.

 
این شخص چه فشاري به سطح زمین وارد می کند؟  

 (1 (2 (3 (4
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16. دو مکعب توپر فلزي  و  روي یک سطح افقی قرار دارند. اگر طول ضلع مکعب  برابر طول ضلع مکعب  و چگالی دو

مکعب  و  به ترتیب  و  باشد، فشاري که مکعب  به سطح وارد می کند چند برابر فشاري است که مکعب  به

سطح وارد می کند؟

 (1 (2 (3 (4

17. اختلاف فشار بین دو نقطه که در دو سطح تراز متفاوت در یک مایع در حال تعادل قرار دارند، به کدام یک از عوامل زیر وابسته
نیست؟

2) فاصله ي قائم دو نقطه از هم1) چگالی مایع
4) شکل ظرف3) شتاب گرانش در محیط

18. یک مکعب همگن به جرم  بر سطح زیرین خود فشار  را وارد می کند. مکعب همگن دیگري از همان جنس به جرم  چه
فشاري بر سطح زیرین خود وارد می کند؟

 (1 (2 (3 (4
19. شخصی در کنار خلیج فارس ایستاده است. اندازة نیرویی که از طرف هوا بر هر سانتی متر مربع از بدن شخص وارد می شود، برابر

( با چند نیوتون است؟ (
 (1 (2 (3 (4
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21. در شکل زیر یک استوانه، یک مکعب و یک مکعب مستطیل که هر سه توپر و از یک جنس هستند روي سطح افقی قرار دارند، اگر
فشار آن ها روي سطح به ترتیب  ،  و  باشد، کدام گزینه صحیح است؟

 (1
2)  و 

 (3
 (4

22. دو نیم کره ي هم جنس  و  مطابق شکل روي سطح افقی قرار دارند. اگر نیم کره ي  توپر به شعاع  و نیم کره ي  توخالی

به شعاع خارجی  و شعاع داخلی   باشند، فشاري که نیم کره ي  به سطح افقی وارد می کند، چند برابر فشاري است که نیم کره ي 

 
 به سطح افقی وارد می کند؟ 

 (1 (2

 (3 (4

23. مطابق شکل درون ظرفی را از آب پر کرده و درب آن را مسدود می کنیم. اگر آن را از حالت  به حالت  واژگون نماییم، در
کدام گزینه مقایسه ي بین نیرو و فشاري که از طرف مایع بر کف ظرف وارد می شود، به درستی انجام شده است؟

 (1
 (2
 (3
 (4
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24. در شکل زیر، استوانه و مکعب هم جنس و هم حجم هستند. اگر شعاع استوانه برابر با طول ضلع مکعب باشد، فشار وارد بر سطح

 
افقی از طرف استوانه چند برابر فشار وارد بر سطح افقی از طرف مکعب است؟ (  و از فشار هوا صرف نظر کنید.) 

 

 (1 (2

 (3 (4
25. مکعبی چوبی به ضلع  روي کف اتاق قرار دارد. هنگامی که شخصی به وزن  روي مکعب می ایستد، فشاري که از

طرف شخص بر کف اتاق وارد می شود چند کیلو پاسکال است؟
 (1 (2 (3 (4

26. مکعب توپرُي بر روي سطح یک میز افقی قرار دارد. اگر مکعب توپُر دیگري از همان جنس که ابعاد آن  برابر مکعب اول است
را روي سطح میز قرار دهیم، فشار وارد بر میز چند برابر فشار مکعب اول خواهد بود؟

 (1 (2 (3 (4
27. یک مکعب مستطیل به ابعاد   را بر روي وجوه مختلف آن روي سطح افقی قرار می دهیم. اگر اختلاف بین

( بیشینه و کمینه ي فشاري که مکعب به سطح زیرین وارد می کند برابر  باشد، جرم مکعب چند گرم است؟ ( 

 (1 (2 (3 (4
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20. در شکل روبه رو، مکعب شکل  مشابه هر یک از مکعب هاي شکل  است. فشاري که مکعب هاي شکل  بر سطح افقی
وارد می کنند، چند برابر فشار حاصل از مکعب شکل  است. 

 (1
 (2
 (3
 (4

(1)(2)(2)
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31. مطابق شکل، روي دیواره ي ظرف استوانه اي شکل پر از آبی، در عمق هاي مختلف سه سوراخ ایجاد می کنیم. آب با تندي هاي
متفاوتی از این سوراخ ها خارج می شود. کدام یک از موارد زیر نادرست است؟ 

1) فشار در مایعات با افزایش عمق افزایش می یابد.
2) نیروي وارد بر  از جداره ي ظرف با افزایش عمق، بیش تر می شود.

3) نیروي ناشی از برخورد مولکول هاي مایع با دیواره ي ظرف، تنها در قسمت هاي پایینی به طور عمود وارد
می شود.

4) با افزایش فشار بر سطح مایع، تندي آب خارج شده از هر سه سوراخ افزایش می یابد.

1cm2

A
B

32. در شکل زیر قسمتی از استوانۀ قائم تا ارتفاع مشخصی از آب خالص با دماي  پرشده است. نقطۀ  در فاصله ي ثابتی از کف
، به ترتیب از راست به چپ، ظرف و نقطۀ  در کف ظرف قرار دارد. اگر دماي آب را  افزایش دهیم، فشار آب در نقاط  و 

چگونه تغییر می کند؟ (از تغییر حجم ظرف صرف نظر کنید.) 
1) افزایش می یابد، افزایش می یابد.

2) تغییر نمی کند، کاهش می یابد.
3) افزایش می یابد، کاهش می یابد.
4) تغییر نمی کند، افزایش می یابد.

33. مکعبی به ابعاد  متر، از ماده اي به چگالی   ساخته شده است. اگر فشاري که مکعب از طریق قاعده ي خود به سطح افقی

 
وارد می کند، به اندازه ي   باشد، حجم حفره اي که در درون مکعب می باشد، چند واحد  است؟ 

 (1 (2 (3 (4

34. دو استوانه ي توپُر و هم وزن  و  روي سطح افقی کنار هم قرار دارند. اگر شعاع قاعده ي استوانه ي  ، دو برابر شعاع قاعده ي
استوانه ي  باشد، فشار حاصل از استوانه ي  چند برابر فشار حاصل از استوانه ي  است؟

 (1 (2 (3 (4
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28. در شکل هاي زیر، اجسام مشابه و نیروي وارد شده به جسم ها هم اندازه هستند. کدام گزینه مقایسۀ درستی بین فشار اجسام به
سطح تماس را نشان می دهد؟

 (1
 (2
 (3
 (4

29. در شکل زیر دو ظرف استوانه اي شکل می باشند. اگر مایع درون ظرف  را به طور کامل درون ظرف  بریزیم به ترتیب از
راست به چپ فشار و نیروي وارد از طرف مایع به کف ظرف چگونه تغییر می کند؟ (ارتفاع ظرف  به اندازه ي کافی زیاد است.)

1) افزایش - کاهش
2) افزایش - افزایش

3) کاهش - ثابت
4) افزایش - ثابت

30. دو استوانه ي هم جنس توپر از طرف سطح قاعده بر روي سطح افقی قرار دارند. اگر سطح مقطع و ارتفاع استوانه ي بزرگتر هر
کدام دو برابر سطح مقطع و ارتفاع دیگري باشد، فشار وارد از طرف استوانه ي بزرگتر بر سطح افقی چند برابر فشار وارد از طرف

استوانه ي کوچکتر است؟
 (1 (2 (3 (4
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